Wiederholungsaufgaben Klasse Y Blatt 12 Bger 2005

Aufgabe 1  Wie du aus Physik weifit, muss die Abbildungsgleichung 1 =1 —

iy erfiillt sein,
damit das Bild scharf auf dem Schirm wird.
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Mittelebene der Linse Schirm

Y

i f f i\
g \b\
a) Die Linse hat eine Brennweite von f=5 cm. Wie weit muss man den Schirm von der Linse

entfernt aufstellen, wenn die Gegenstandsweite g=10 cm betréagt?
b) Lose die Abbildungsgleichung nach b auf.

Aufgabe 2 In der letzten Klassenarbeit erhielt jeder Vierte die Note 1 und 2. Die 3 und 4
waren mit 65% vertreten. Gab es auch Fiinfen und Sechsen?

Aufgabe 3  Berechne ohne Taschenrechner (1 —3:3):(— 1) =

Aufgabe 4  Erkldre den Begriff | Losungsmenge einer Gleichung®.



